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Předkládaná práce se soustředí na problematiku možností pracovního uplatnění žen v období 
rodičovské dovolené. Téma je to aktuální, jelikož stále více žen preferuje/je nuceno už během 
prvním let po narození dítěte alespoň částečně pracovat. Nicméně je otázkou, zda je v zájmu státu a 
celé společnosti výrazněji podporovat návrat žen na trh práce už v době rodičovské dovolené, když 
existují důkazy, že po první dva roky dítěte je soustavná přítomnost jednoho z rodičů, nejlépe 
matky, klíčová pro jeho zdravý vývoj. Problém uplatnění žen se dle mého názoru pojí až s obdobím 
přechodu z rodičovské dovolené a koncem čerpání rodičovského příspěvku. Vrátit se na trh práce 
z důvodu nedostatku kapacit ve státních školkách pak mají většinou ženy s dítětem ve věku dvou a 
tří let.  

Pokud se odkloním od tohoto normativního pohledu, pak mohu konstatovat, že cíl práce a zvolené 
výzkumné otázky se autorce podařilo naplnit a zodpovědět. Cílem práce přitom bylo zjistit, jaké 
faktory institucionální a kulturní povahy pomáhají v ČR ženám uplatnit se na trhu práce, a jaké jim 
tento záměr komplikují.  

Musím také autorku pochválit za výběr a zpracování teoretických východisek a především za jejich 
aplikaci ve vlastní analytické části. Není běžným jevem, aby studenti bakalářského studia takto 
uměli pracovat s teorií. 

Z metodologického hlediska se jedná o práci charakteru případové studie postavené především na 
sekundárních zdrojích dat. Doplňková primární data byla sbírána kvalitativní cestou –  
prostřednictvím několika hloubkových rozhovorů s ženami pracujícími v průběhu rodičovské 
dovolené.   

Po formální stránce bych autorce nejprve vytkla poměrně časté gramatické a stylistické chyby a 
krkolomný způsob písemného projevu. Doporučuji zejména používat jednoduché a výstižné věty a 
krátká souvětí. Na druhou stranu pozitivně hodnotím práci s odbornými zdroji a jejich šíři a 
aktuálnost.  Zdroje jsou také v textu správně citovány. Rovněž struktura práce a členění kapitol je 
dobře zvládnuto.   

 
 
 

Z výše uvedených důvodů doporučuji práci přijmout k obhajobě  
a hodnotit ji známkou „velmi dobře“.  
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